

新闻稿

光大绿色环保落地一批「零碳园区+虚拟电厂」项目 以新质生产力打造创新发展新局面

2024年7月11日，香港——中国光大绿色环保有限公司（「光大绿色环保」或「公司」）（股份编号：1257.HK）欣然宣布，自2023年起公司围绕生物质综合利用板块打造「零碳园区+虚拟电厂」战略以来，在南京、淮安、常州、徐州、宿迁、宿州、六安、广州等城市落地10个项目，总投资达人民币8.07亿元。项目涵盖137.58MW屋顶光伏、29.47MWh储能、1.58MW充电桩及276.25吨/小时供热能力，同时布局虚拟电厂与绿电交易平台。

在零碳园区方向，南京光伏项目投资规模为13.768MW，目前已投运6.966MW，为城市清洁供电作出贡献。淮安涟水项目52MW光伏和20MWh储能项目中，12MW光伏已上线，助力能源转型。常州项目聚焦光伏与储能协同，增强绿色能源根基。徐州丰县26.1MW光伏项目，18.62MW已并网，成为绿色能源地标。宿迁40MW光伏项目蓄势待发，广州4.472MWh储能已运行，提升城市能源韧性。在供热项目方面，分别在宿州萧县及埇桥、淮安涟水及盱眙、六安叶集等地新增蒸汽供应能力每小时276.25吨，均在稳步建设推进中，强化了公司供热领域的经济效益与社会贡献，为公司提供稳定现金流。



同时，以人工智能算法打造的虚拟电厂及绿电交易平台已建成并进入调试营运阶段，实现了工业区用电安全的优化升级和用电成本的有效降低。平台的建立不仅令分布式能源得到高效管理，更推动实现工业园区节能减排目标，与供热项目形成良好的协同效应，构建了一个绿色、智能、高效的能源生态系统。



光大绿色环保行政总裁朱福刚博士表示：「在追求绿色发展和提升公司新质生产力的过程中，轻重结合的战略至关重要。这意味着既要注重项目的技术创新和绿色属性，也要考虑项目的经济效益和社会价值。这些项目的成功实施，是公司深化绿色转型、响应国家政策号召的有力证明。通过与地方经济开发区的深度合作，我们正逐步构建一个以『光储充、冷热电、氢云碳』为载体的零碳园区体系，这不仅是对国家『双碳』目标的积极响应，也是对绿色高质量发展理念的实践。光大绿色环保作为绿色发展的践行者，将持续推动『双碳』战略的落地，打造光大绿色环保新增长点与创新发展新局面。」

-完-

有关中国光大绿色环保有限公司

中国光大绿色环保有限公司为中国专业环保服务提供者，专注于生物质综合利用、危废及固废处置、环境修复、光伏发电及风电业务，于 2017 年 5 月 8 日在香港联合交易所有限公司主板上市，控股股东为中国光大环境（集团）有限公司（股份代号：0257.HK）。光大绿色环保坚持以业务创新引领发展，率先在国内推出城乡垃圾统筹处理项目。目前，公司业务覆盖中国 15 个省份、自治区以及香港特别行政区，并远播德国。依托独特、多元的业务模式、战略性的布局、充裕的供应网路、强劲的项目储备，以及高科技水准及管理能力，光大绿色环保已占据环保服务行业的有利位置。

媒体查询，请联络：

中国光大绿色环保有限公司

企业传讯

电邮: media@ebgreentech.com

哲基杰讯

李世虹/ 王融融

电邮：frida.li@citigatedewerogerson.com /

samantha.wang@citigatedewerogerson.com

电话: +852 3103 0128 / +852 3103 0125

投资者查询，请联络：

中国光大绿色环保有限公司

投资者关系

电邮: ir@ebgreentech.com